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Ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών 

Αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων  

(Προσωρινή Ρύθμιση Κατάστασης) 

Και 

Μη Αυτοτελής Αίτηση Προσωρινής Διαταγής 

(Γενικός Αριθμός Κατάθεσης: 150975/2024 

Ειδικός Αριθμός Κατάθεσης: 12945/2024) 

 

Σημείωμα 

 Θωμά – Δημήτριου Σπανού του Χρήστου, κατοίκου Ρόδου στο 5ο Χλμ Ρόδου – Λίνδου, 

επαγγέλματος εμπόρου, με Α.Δ.Τ.: ΑΗ 950857 και Α.Φ.Μ.: 027637336, ενεργών ατομικά και για 

λογαριασμό της ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ με Α.Φ.Μ.: 998114466, (σχετικό 01). 

ΚΑΤΑ 

1. Της αλλοδαπής εταιρείας με την επωνυμία «Intercontinental Great Brands LLC», η 

οποία εδρεύει εις 100 Deforest Avenue East Hanover New Jersey 07936, Η.Π.Α., 

στερούμενης Ελληνικού  Α.Φ.Μ. όπως εκπροσωπείται νόμιμα.   

2. Της εταιρείας με την επωνυμία «Mondelez Ελλάς Ανώνυμη Εταιρεία – Εμπορία 

Σοκολάτας και Τυποποιημένων Τροφίμων» και διακριτικό τίτλο «Mondelez Ελλάς 

Α.Ε.» που εδρεύει στο 12ο χλμ. Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας, 14452, Μεταμόρφωση 

Αττικής με Α.Φ.Μ. 094191788 όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ * * * _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

Σχετικό Σύντομο Ιστορικό. 

Το 2018 δημιούργησα ένα ηλεκτρονικό κατάστημα www.snacks.supply για να καταδείξω την 

αναγκαιότητα της κοινής λήψης και εκτέλεσης παραγγελιών από τις εταιρείες Mondelez Hellas SA 

και της Chipita SA και με σκοπό να τύχω στενότερης συνεργασίας με τις συγκεκριμένες εταιρείες 

με τις οποίες ανέκαθεν συνεργαζόμουν, (σχετικό 02). 

Τον Ιανουάριο του 2022 η Mondelez εξαγόρασε την Chipita και απέκτησε την αυτοδυναμία της 

διάθεσης των προϊόντων της μέσω του δικτύου διανομής της Chipita, (σχετικά 03-01 & 03-02). 

Είναι βέβαιον ότι στηρίχθηκε στην δική μου πρόταση παρουσίαση, καθώς τα site μου είναι 

γνωστοποιημένα  στα κοινωνικά δίκτυα διεθνώς και εγώ προσωπικά πάρα πολλές φορές, έχοντας 

επαφές με τα στελέχη των συγκεκριμένων εταιρειών και δη των ανώτερων, τους καταδείκνυα 

αυτήν την αναγκαιότητα. Αμφότερες δε μου εκχώρησαν τις φωτογραφίες των προϊόντων 

τους και των σημάτων τους για να τα αναρτήσω στα site μου και ειδικά στο www.spanos.supply 

ένα πλήρες και λειτουργικό ηλεκτρονικό κατάστημα με όλες τις μεγάλες εταιρείες διάθεσης 

προϊόντων διατροφής και διαβίωσης, (σχετικό 04). 
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Προς το τέλος του 2023 έχοντας εμπορική εμπειρία πάνω από μισό αιώνα και συνδυάζοντας 

τις αυτοδίδακτες διαδικτυακές γνώσεις μου με τις ανεπίστρεπτες πλέον διαμορφούμενες κλιματικές 

καταστάσεις, τους πολέμους ανά την υφήλιο και τον, συνεπεία αυτών, περιορισμό της παραγωγής 

των προϊόντων διατροφής, δημιούργησα μια παγκόσμια διαδικτυακή πρόταση ηλεκτρονικής 

διάθεσης και εντοπισμού των προϊόντων διατροφής και διαβίωσης στην διεύθυνση www.global-

pdn.com  (σχετικά 05-01, 05-02, 05-03, 05-04, 05-05, 05-06, 05-07, 05-08,05-09, 05-10). 

Σε αυτήν συμπεριέλαβα μεταξύ και άλλων πολυεθνικών εταιρειών τις παρουσιάσεις τους, με 

υπόδειγμα εύρεσης των ηλεκτρονικών καταστημάτων τους μέσω των οποίων πωλούν τα προϊόντα 

τους ανά την υφήλιο, τις εταιρείες Coca-Cola (σχετικό 06-01), Nestle Hellas SA (σχετικό 06-02), 

Pepsico (σχετικό 06-03), Procter & Gamble (σχετικό 06-04) και άλλες.  

Όλες οι ανωτέρω εταιρείες και όχι μόνον αυτές, όπως και η Mondelez,  μου εκχώρησαν οι 

ίδιες τις φωτογραφίες των προϊόντων τους και των σημάτων τους. Καμία πλην της Mondelez 

δεν μου δημιούργησε πρόβλημα και δεν μου έκανε θέμα για το ότι τις συμπεριέλαβα στην 

παγκόσμια πρόταση – παρουσίαση μου και χρησιμοποίησα τις φωτογραφίες των προϊόντων τους 

και τα σήματα τους που οι ίδιες οι εταιρείες μου εκχώρησαν. 

Η Mondelez SA τυγχάνει ιδιαίτερης εκτίμησης μου, λόγω των προϊόντων που διαθέτει και 

διακινεί, διότι αυτά ήταν από τα κύρια προϊόντα που διέθετα και διότι αυτά διατίθενται κυρίως από 

τα μικροκαταστήματα, με τα οποία συνεργαζόμουν. Επιπρόσθετα έχω αναπτύξει καλές σχέσεις με 

τα στελέχη της και με όσους έρχομαι σε επαφή μαζί τους, πέραν της προκύπτουσας αντιδικίας 

μας, που αμφιβάλω εάν ο νομικός της εκπρόσωπος έχει την ειδική έγκριση της Mondelez 

International, μα και της Mondelez Hellas SA για τις παράτυπες νομικές ενέργειες του εναντίον 

μου. 

 Εν προκειμένω την παρουσίαση της Mondelez, στα πλαίσια της παγκόσμιας πρότασης – 

παρουσίασης μου, την δημιούργησα τον Νοέμβριο του 2023 στον διαδικτυακό τόπο www.mdlz.gr  

και στην πρώτη σελίδα αυτού έχω αναρτήσει σχετική ενημέρωση για όσους επισκέπτονται τον 

συγκεκριμένο διαδικτυακό τόπο www.mdlz.gr που έχει ως εξής: 

«Ενημέρωση Επισκεπτών. 

Το site προς το παρόν είναι πρόταση – παρουσίαση προς τις Mondelez International & 

Mondelez Greece & Cyprus και δεν λειτουργεί ακόμη για αυτές. 

Ως εκ τούτου για άμεση επικοινωνία με την Mondelez Hellas SA παρακαλώ όπως 

επικοινωνείτε στο email: info@mdlz.com και στο τηλέφωνο +30.2102889000 

Ευχαριστώ. 

Με εκτίμηση  

Θωμάς Χ. Σπανός 

+30.6946696310 

info@spanosthomas.com »   (σχετικά 07- 01 & 07- 02). 

 

Ως εκ των ανωτέρω εκτιθέμενων, από πού προκύπτει η παραποίηση και η απομίμηση μιας 

πρότασης – παρουσίασης μου για την Mondelez που η ίδια η εταιρεία μου εκχώρησε για να 
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την δημιουργήσω τα σήματα της; Πέραν του γεγονότος, το οποία η ίδια βεβαιώνει ότι της 

προωθώ κάθε email που την αφορά, δηλώνοντας μηδενική πρόθεση μου να εκμεταλλευτώ 

καθοιονδήποτε τρόπο ότι την αφορά. Κάτι που όπως προκύπτει από τις δικαστικές της 

ενέργειες εναντίον μου εκείνη επιδιώκει με δικονομικά τερτίπια, όπως η παρούσα  «ΜΗ 

ΑΥΤΟΤΕΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ». Τι είναι αυτό που την επείγει; Ένα χρόνο 

τώρα το www.mdlz.gr είναι στο διαδίκτυο ενεργό. Κάποιες μέρες παραπάνω να συντάξει την 

αγωγή της εναντίον μου και να αιτηθεί κατόπιν ασφαλιστικά μέτρα, σε τι θα την έβλαπταν; 

Προς επίρρωση της αμφιβολίας μου για τις νομικές παρατυπίες του νομικού της 

εκπροσώπου εναντίον μου θέτω στη διάθεση σας τις διαδικτυακές σελίδες που έχω αναρτήσει 

την πρόταση μου προ της Mondelez (σχετικά 07-03 & 07-04) και το ιστορικό των προτάσεων 

μου (σχετικά 07-05 & 07-06). 

Σε κάθε περίπτωση. 

Κανείς απολύτως δεν έχει δικαίωμα επί του διαδικτυακού τόπου www.mdlz.gr πλην εμού 

και της ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ. Είναι διαδικτυακός τόπος που απέκτησα ελεύθερα, χωρίς 

κανέναν απολύτως περιορισμό, καθώς ήταν ελεύθερος. 

Κάθε domain είναι και μια μοναδική, αυτοτελής και ελεύθερη διεύθυνση στο διαδίκτυο. 

Η αντίδικος είναι σαν να απαιτεί από εμένα και την ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ να γκρεμίσω το 

σπίτι μου που βρίσκεται στην ίδια οδό με το δικό της, επειδή έχουν την ίδια αρχιτεκτονική δομή 

και οι επισκέπτες της δήθεν μπερδεύονται και δυσκολεύονται να το ξεχωρίσουν από το δικό 

της.  Για αυτό το λόγο υπάρχουν οι αριθμοί στις διευθύνσεις, πέραν που μεταφορικά 

αναφερόμενος, έχω αναρτήσει σχετική πινακίδα στο δικό μου για να μην το μπερδεύουν με το 

δικό της. 

Την δε παράλογη απαίτηση της δεν την συνοδεύει με κανένα απολύτως 

αντισταθμιστικό όφελος για εμένα. 

Η αντίδικος ωφελήθηκε υπέρ του δέοντος οικονομικά, επιχειρηματικά, διαφημιστικά και με 

κάθε άλλο τρόπο, όπως αυτόν της υπέρμετρα μεγέθυνση της ως οντότητα στο διεθνές 

στερέωμα, από την δική μου πρόταση της κοινής λήψης και εκτέλεσης παραγγελιών 

αποκτώντας την Chipita γινόμενη αυτάρκης στην  παραγωγή, εμπορία και διάθεση των 

προϊόντων της παγκόσμια με το www.snacks.supply  που πλέον δεν λειτουργεί στην 

συγκεκριμένη διεύθυνση ένεκα της οικονομικής μου αδυναμίας στην οποία έχω περιέλθει από 

την εν γένει ανεπάρκεια που έχει ξεχυθεί στο κατόπι μου. 

 

Ποιο συγκεκριμένα, όσον αφορά την αντίδικο. 

 Στις 27-11-2023 09:45 (σχετικό 08-01), με αφορμή συνάντησης μου με στελέχη της για τον 

σκοπό της δημιουργίας ενός Πανελλαδικού ηλεκτρονικού δικτύου διανομής των προϊόντων 

της, της απέστειλα την πρόταση μου σε στελέχη της. 
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Στις 16-01-2024 12:01 (σχετικό 08-02) μου στέλνει η ίδια διαδικτυακά τα σήματα των 

προϊόντων της.  Από πού προκύπτουν όλα όσα ψευδή, αόριστα  και παραπλανητικά 

αναφέρει στην ΜΗ ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ της; 

  Στις 05-06-2024 06:28 (σχετικό 08-03) στέλνω στη γραμματέα του γενικού διευθυντή της 

εταιρείας, κοινοποιώντας στον διευθυντή πωλήσεων της την αιτιολογημένη πρόταση μου με το 

ευτελές οικονομικό της κόστος. 

Στις 17-06-2024 05:13 (σχετικό 08-04) η Corsearch Brand Protection Team επικοινωνεί 

ηλεκτρονικά μαζί μου, στέλνοντας μου τα διαπιστευτήρια της (σχετικό 08-05), για την 

εξουσιοδοτημένη προστασία των σημάτων της Mondelez , θεωρώντας ότι ο ιστότοπος μου 

www.mdlz.gr είναι ιστότοπος ηλεκτρονικού ψαρέματος, για να μου ζητήσει εάν μπορούσα να 

το απομακρύνω για να προστατευτεί η φήμη της Mondelez. 

Στις 17-07-2024 06:04 (σχετικό 08-06) η εταιρεία που φιλοξενεί το www.mdlz.gr προφανώς 

έχοντας την καταγγελία της Corsearch Brand Protection Team μου απενεργοποιεί το 

www.mdlz.gr θεωρώντας τον ως ιστότοπο ηλεκτρονικού ψαρέματος. 

Στις 17-07-2024 07:42 (σχετικό 08-06) απαντώ στην εταιρεία που φιλοξενεί το www.mdlz.gr 

ότι δεν έχουν δικαίωμα να μου το απενεργοποιήσουν και τους ζητώ να μου απαντήσουν ποιο 

κανόνα παραβίασα. 

Στις 17-07-2024 08:53 (σχετικό 08-07) η δικηγόρος  της εταιρείας θέλησε να διαπιστώσει 

εάν το email info@mdlz.gr λειτουργεί, κάνοντας σχετικό τεστ, οπότε αντιλαμβανόμενος τι 

συμβαίνει της απέστειλα σχετικό email στις 17-07-2024 10:03 (σχετικό 08-07) δίνοντας της να 

καταλάβει ότι δεν πρέπει να ενεργούν υστερόβουλα και υπόγεια εναντίον μου. 

 Στις 19-07-2024 07:19 (σχετικό 08-08) μου απέστειλε ηλεκτρονικό μήνυμα η δικηγόρος της 

αντίδικου για να μου πει ότι προσωρινά έχει απενεργοποιηθεί, με τις υστερόβουλες και 

υπόγειες ενέργειές τους το www.mdlz.gr , όμως λειτουργεί το email info@mdlz.gr και πρέπει 

να το απενεργοποιήσω, ευχαριστώντας με για την προώθηση που τους κάνω των email που 

μου αποστέλλονται και που να σημειωθεί καμία υποχρέωση προς τούτο δεν έχω, όμως 

συναισθάνομαι την υπευθυνότητα της επικοινωνίας όσων θέλουν να επικοινωνήσουν με την 

εταιρεία τους. 

Στις 21-07-2024 05:34 (σχετικό 08-09) επικοινωνεί ηλεκτρονικά μαζί μου η εταιρεία που 

φιλοξενεί το www.mdlz.gr για να μου πει ότι υπάρχει αναφορά ηλεκτρονικού ψαρέματος. 

Στις 21-07-2024 12:44 (σχετικό 08-10) η εταιρεία που φιλοξενεί το www.mdlz.gr με 

ενημερώνει ότι το έχει ενεργοποιήσει, μετά από εσωτερική δική μου πληροφόρηση για το 

γεγονός ότι η ίδια η Mondelez μου έχει εκχωρήσει τα σήματα της για την πρόταση – 

παρουσίαση μου στο www.mdlz.gr και για το γεγονός ότι δεν γίνεται κανένα ηλεκτρονικό 

ψάρεμα από μέρους μου. Με παρεκάλεσε δε να δώσω τις ανάλογες εξηγήσεις στην εταιρεία 

Corsearch Brand Protection Team, όπως και έπραξα και σας γνωστοποιώ αμέσως κατωτέρω. 

Στις 23-07-2024 11:45 (σχετικό 08-11) απέστειλα σχετική ολοκληρωμένη πρόταση προς τις 

εταιρείες που ενδεικτικά  έχω συμπεριλάβει στην παγκόσμια πρόταση μου, 
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συμπεριλαμβάνοντας την Corsearch Brand Protection Team, κοινοποιώντας στον 

Πρωθυπουργό, τον Υπουργό Ανάπτυξης και Τροφίμων και τον Υπουργό Ανάπτυξης και 

Επενδύσεων. 

Ποιος παράνομος κοινοποιεί τις παράνομες ενέργειές του στην ανωτάτη αρμόδια 

πολιτική εξουσία της χώρας; 

Εικάζω ότι ο νομικός εκπρόσωπος της Mondelez International & Mondelez Greece & 

Cyprus ενεργεί χωρίς την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα τους να κινηθεί νομικά εναντίον 

μου με την ΜΗ ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ της. 

Επιχειρεί με δικονομικά τερτίπια να φανεί χρήσιμος, καθώς γνωρίζει πολύ καλά ότι 

τίποτα απολύτως παράνομο δεν πράττω εναντίον της Mondelez. 

Που είναι η ειδική πληρεξουσιότητα του; 

Σε κάθε περίπτωση επιφυλάσσομαι παντός νομίμου δικαιώματος μου και για την όποια 

υποτιθέμενη αγωγή εναντίον μου να καταθέσω ανταγωγή. 

Στις 11-10-2024 02:59 ο νομικός εκπρόσωπος της Mondelez μου απέστειλε ηλεκτρονικά 

(σχετικό 09-01) επιστολή του που αφορά από μέρους μου την μη εξουσιοδοτημένη χρήση 

δικαιωμάτων του Ομίλου Mondelez International (σχετικό 09-02) αγνοώντας ότι η ίδια η 

εταιρεία μου απέστειλε τα σήματα της να τα χρησιμοποιήσω. 

Επειδή δεν ενεργώ παράνομα κατά του Ομίλου Mondelez International. 

Επειδή το domain mdlz.gr έχει καταχωρηθεί νόμιμα στην ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ. 

Επειδή το domain mdlz.gr είναι μια μοναδική αυτοτελής διαδικτυακή διεύθυνση. 

Επειδή δεν ψαρεύω πελάτες της Mondelez όπως και η ίδια αναφέρει το γεγονός ότι της 

προωθώ κάθε email που την αφορά. 

Επειδή πρόθεση μου είναι μια αγαστή συνεργασία μαζί της όποτε και εάν το αποφασίσει. 

Επειδή από τις διαδικτυακές ενέργειές μου, προτάσεις και παρουσιάσεις,  η Mondelez έχει 

ωφεληθεί και μάλιστα πάρα πολύ, μεγεθύνοντας υπέρμετρα ως παγκόσμια οντότητα. 

Επειδή το site www.mdlz.gr ανήκει στην ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ και δεν είναι για χρήση 

δικών της και δικών μου δραστηριοτήτων, αλλά το κατέχω αποκλειστικά για την Mondelez  

όποτε και αν αυτό αποφασίσει, για τις δικές της δραστηριότητες στα πλαίσια ενός 

πανελλαδικού δικτύου ηλεκτρονικής διανομής των προϊόντων της συνδεδεμένο με την 

παγκόσμια πρόταση μου στον διαδικτυακό τόπο www.global-pdn.com  όπως έχω πράξει και 

με πολλές άλλες πολυεθνικές και εθνικές εταιρείες.  

Επειδή το www.mdlz.gr συνοδεύεται με πνευματικά δικά μου δικαιώματα τα οποία η 

αντίδικος προκλητικά αγνοεί. 
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Επειδή ο νομικός της εκπρόσωπος δεν έχει ειδική πληρεξουσιότητα από την Mondelez 

International και την Mondelez Hellas SA να κινηθεί δικαστικά εναντίον μου με σκοπό την 

απενεργοποίηση και δη προκλητικά την εκχώρηση του www.mdlz.gr  

Επειδή ο νομικός της εκπρόσωπος επιχειρεί να με πιάσει εξαπίνης και με δικονομικά 

τερτίπια να δικάσει την ΜΗ ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ του εν τη απουσία 

μου, ερήμην μου. 

Επειδή συνεχώς λαμβάνω emails που αφορούν την αντίδικο και όλα τους τα προωθώ, 

χωρίς να έχω την υποχρέωση, όπως τα τελευταία που έλαβα, ενδεικτικά αναφερόμενος: 

1. Στις 11-11-2023 08:34 (σχετικό 10-01) καταναλωτής μου απέστειλε μήνυμα από το email: 

careplus43@yahoo.gr  για προϊόν με κακή συντήρηση. 

2. Στις 12-11-2024 04:05 (σχετικό 10-02) καταναλωτής μου απέστειλε μήνυμα από το emai: 

hanslongerich@hotmail.com ενδιαφερόμενος για προϊόν TOBLERONE και στον οποίο 

διευκρίνισα ότι δεν εκπροσωπώ εγώ το συγκεκριμένο προϊόν και τον παρέπεμψα στην 

Mondelez Hellas SA όπως ευκρινώς του ανέφερα ότι αναφέρεται στο www.mdlz.gr   

3. Στις 13-11-2024 08:01 (σχετικό 10-03 συνοδεία δύο 2 φωτογραφιών του προϊόντος) 

καταναλωτής μου απέστειλε μήνυμα από το emai: Valentina.G.T@hotmail.gr που αφορά 

αλλοίωση προϊόντος Mondelez. 

4. Στις 15-11-2024 01:53 (σχετικό 10-04 συνοδεία τεσσάρων 4 φωτογραφιών του προϊόντος) 

καταναλώτρια μου απέστειλε μήνυμα από το email: katia.ant@hotmail.com αναφερόμενη 

σε αλλοιωμένο προϊόν Mondelez. 

5. Στις 17-11-2024 11:27 (σχετικό 10-05 συνοδεία τεσσάρων 4 φωτογραφιών του προϊόντος) 

καταναλώτρια μου απέστειλε μήνυμα από το email: margaritakampoure@gmail.com 

αναφερόμενη σε αλλοιωμένο προϊόν Mondelez. 

6. …..     

Επειδή προσκομίζω συνοδεία του παρόντος την υπ’ αριθμόν 1679/11-11-2024 (σχετικό 

10-01) απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών (12ο Πολιτικό Τμήμα) του Τμήματος Ασφαλιστικών 

Μέτρων, δια της οποίας διορίζεται νομικός εκπρόσωπος εμού ατομικά και της ΠΥΓΜΗ 

ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ ο δικηγόρος Αθηνών Νικόλαος Τροβάς, ο οποίος δεν κατέστη δυνατόν να με 

εκπροσωπήσει κατά την ορισθείσα δικάσιμος της 12-11-2024.   

Επειδή προσκομίζω συνοδεία του παρόντος την υπ’ αριθμόν 1721/15-11-2024 (σχετικό 

10-02) απόφαση του Πρωτοδικείου Αθηνών (12ο Πολιτικό Τμήμα) του Τμήματος Ασφαλιστικών 

Μέτρων, δια της οποίας αντικαθίσταται ο προηγούμενος δικηγόρος Νικόλαος Τροβάς και 

διορίζεται νέος νομικός μου εκπρόσωπος ο δικηγόρος Αθηνών Άγγελος Μπατουδάκης.  

Επειδή ενεργώ ατομικά και ως διαχειριστής και νόμιμος εκπρόσωπος της ΠΥΓΜΗ 

ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ, όπως στο άρθρο 9 (Διαχείριση Εκπροσώπηση της Εταιρίας), του υπ’ αριθμόν 

16228/03-12-2008 (σχετικό 01) καταστατικού της, της συμβολαιογράφου Ρόδου Κωνσταντίνας 

Δενδρινού Κουτσούκου, ευκρινώς αναφέρεται.  

Επειδή επισυνάπτω του παρόντος σημειώματος όλα τα σχετικά που σε αυτό αναφέρω, σε 

συραμμένο τόμο. 
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Διά ταύτα  

Αιτούμαι  

 

Την απόρριψη της με γενικό αριθμό κατάθεσης 150975/2024 και ειδικό 12945/2024 αίτηση 

ασφαλιστικών των «Intercontinental Great Brands LLC» & «Mondelez Ελλάς Α.Ε.» και δη 

της ΜΗ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ της. 

 

Ρόδος 20-11-2024 

Με τιμή. 

 

Ο καταθέτων το παρόν ΣΗΜΕΙΩΜΑ                          Ο πληρεξούσιος δικηγόρος  

   Ατομικά και για λογαριασμό της                                Άγγελος Μπατουδάκης  

            ΠΥΓΜΗ ΡΟΔΟΥ ΕΠΕ                           

                                                                     (Δια της 1721/2024 Απόφασης Πρωτοδικείου  

   Θωμάς – Δημήτριος Χρήστου Σπανός                          Αθηνών 12ο Πολιτικό Τμήμα  

                                                                                              Ασφαλιστικών Μέτρων) 
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